郑州方特水上乐园 国际主流精品等你体验 郑州方特水上乐园开业已 水域面积最大、造浪最高的 经一月有余,这种以水景为特 "飓风湾",1.5米的连续海浪 色、水上活动为主题的度假乐园

正成为今夏小朋友们的好去处。 水上项目比较聚集,如一 飞冲天、大喇叭、小喇叭、国内 首屈一指的大型熊出没互动 水寨等近20个游乐项目,其 中多项获得国际行业旅游协 会最佳水上设备奖。此外,郑 州方特水上乐园打造的世界

和3米的大海啸巨浪,可以享 受浪花强力冲击时的无限快 感;中国最大水上露天吧-爱琴湾,轻松享有海滨风情; 千米休闲懒人河,可以感受徜 徉溪流的美妙乐趣;更有充满 异域风情水上表演、互动主题 活动精彩呈现,给游客带来前 所未有的超凡感官体验。

郑州海洋馆 二期即将建成迎客

我们目前看到的郑州海 洋馆,其实只是一期项目。尽 管如此,郑州海洋馆依然算是 为远离海洋、深处内陆的河南 人打开了一扇探寻海洋的窗 口。郑州海洋馆二期工程即 将建成开放,届时,世界最大 的内陆海洋馆、亚洲海洋馆旗 舰将呈现在我们面前。

郑州海洋馆负责人介 绍,郑州海洋馆二期项目主 要建设极地动物馆、鲸豚剧 场、小丑鱼世界、海底餐厅四 个场馆。建成之后,将为游 客呈现四大看点。极地动物 馆主要展示白鲸、领航鲸、花 鲸、海豚、海象、海牛、海狮、 海豹、海狗、海狸、企鹅、北极 熊、北极狐、北极狼等海洋和 极地动物,还有数百种珊瑚 礁鱼类;鲸豚剧场主要打造 鲸豚与外国演员合作的水秀 表演,展现海洋动物与人类 的和谐共存。

郑州奥帕拉拉水上乐园 日玩海啸夜泡泉

位于郑州西部的奥帕拉 拉水上乐园,自2012年开业 以来,在一年的时间里便成为 河南水上游乐项目的老大。 如果你惧怕白日里日头高照, 这里的夜场让你在夜色的阑 珊下,玩翻了天。

据奥帕拉拉的负责人 梁洁介绍,今年夏天,奥帕 拉拉通过向社会广泛征集 或自创的方式收录了众多 标语,幽默的、犀利的、励志 的、搞笑的、感动的,在园区

内随处可见,游玩之余给游 客带去更多的欢乐和情感共 鸣。梁杰还透露,身高1.4米 以下的儿童在成人陪同下, 持奥帕拉拉微信儿童券凭

> 联合香堤湾温泉推出 泉两个欢乐天地。

不知不

觉,暑假就将接近尾 声。小朋友们上了一个假期 的补习班辅导课,犒劳一下如此 辛苦的孩子们吧。奖励他们早早 完成繁多的暑假作业,鼓励他们新 的学期要再接再厉,带着他们搭上 暑假出游的"末班车",抓紧暑假 最后的疯狂出游去。

郑州晚报记者 慎重

郑州世纪欢乐园 夜场玩水10元起玩

郑州世纪欢乐园,今 年一改往年夜场的风格, 增加了玩水项目。新建的 戏水乐园总占地面积2500 平方米,水池配备五道滑 梯和城堡大滑梯,场地正 中心特设立巨型充气滑道 一个,滑道高15米,长40 多米。世纪欢乐园还将景 区原有的激流勇进和漂流 冲浪和戏水世界等玩水项 目进行升级改造,组合成 了各式各样的世纪欢乐园

水上乐园。每天晚上8时 到10时,在世纪欢乐园,您 就可以看到自贡灯展了。

同时,今年世纪欢乐 园夜场首次建成了自贡灯 展。此次灯展共投资100 多万元。世纪欢乐园建成 的自贡灯,各式各样,精彩 纷呈,扑朔迷离,将装点在 园区的游乐设备上和各个 角落里,让郑州世纪欢乐 园变成一座欢乐的海洋, 变成一座"不夜城"。

开封海洋馆 6只海豚2只白鲸你见过吗

想看可爱的白鲸对 你微笑吐泡泡吗?想看 惊险刺激的海豚飞人 吗? 想看场面震撼的8只 大型海洋动物同台竞技 吗?除此之外,还有数千 种、数万只海洋鱼类供您 观赏。美人鱼表演、视觉 冲击感极强的群鱼喂食、 欢快的动物秀,开封海洋 馆这些场面宏大的表演, 都一定会给小朋友们带 来前所未有的视觉盛宴。

在极地馆,除了北极 狐、海狗、企鹅、海狮、海 豹、海豚等小可爱们,还有 河南唯一一对聪明温和的 白鲸。在海底隧道,布满 了色彩斑斓的珊瑚以及逼 真的造景,置身其中,护士 鲨、豹纹鲨、大海龟、黑鳐、 刺尾吊、蓝吊等数千种珍 稀海洋生物触手可及,让 人产生无限的遐想,每天 定时送出的梦幻美人鱼表 演更是让人流连忘返。

证,便可免费游玩奥帕拉

拉。奥帕拉拉水公园 的238元亲水联合套 票,日玩海啸、夜泡温 泉,一票通玩奥帕拉 拉水公园、香堤湾温



北方小九寨、避暑新胜地,山西平顺通天峡景区为庆祝集团公司成立30周年, 人民对通天峡景区的支持和厚爱,特此在8月23日至8月31日期间对郑州人民开展免费畅游通天 活动期间只要凭本人郑州地区身份证(没有身份证的未成年人需带户口本)可享受免 峡活动, 收大门票优惠,通天峡景区全体工作人员欢迎您前来休闲、避暑、逗猕猴,欣赏华夏最美峡谷 通天峡的美景

八百里太行雄踞三晋,俯仰天地尽显高山大美,山西通天峡景区位于长治市平顺县之东,

山高海拔1600多米,是太行山中最险、最长、落差最大的一条峡谷

通天峡奇峰林立、峡谷万丈、太极石阵、造化天成,汇聚了中国南北名山巍峨厚重、雄奇 蒙的特色,同时谷内泉涌溪流、平湖映月、小桥流水、众多瀑布异彩纷呈。这里集奇、峻、 险峻的特色,同时谷内泉涌溪流、 "三晋张家界、北方小九寨,避暑 秀、幽于一体,揽山、水、林、洞于一谷,被全国游客誉为 新胜地、山水冠天下

山西通天峡400-0355-676。 通天峡官网网址。www.ttxly.com 18539297889随时等待您的垂询

